Universidad de la Republica Calculo diferencial e integral en varias variables
Facultad de Ingenieria - IMERL Segundo semestre 2018

Respuestas de la miltiple opcién:

» 4-C.

Solucién ejercicios de desarrollo:

Ejercicio 5. Ver tedrico.

Ejercicios 6. Despjenado z de la ecuacién x? 4 32 + 22 = R?, es claro que se cumple que

Va2 +y? <z < y/R?2— 22 -2

La interseccién de las superficies z = (/a2 +9y2 y z = /R%2— 22— 9?2 es el conjunto
{(z,y,2) € R : 2?2+ 4y? = R?/2, z = R%/2}. Por lo tanto, haciendo el cambio de varia-
bles © = rcos(), y = rsen(f), se tiene que 0 < 0 < 27 y 0 < r < R/+/2. Por lo tanto el volumen
pedido es igual a:
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